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  بارم  1صفحه  ردیف
حاصل  Gیال به آن اضافه شود گراف کامل هم مرتبه با 12هر گاه  qواندازه ي Pازمرتبه  Gمنتظم  - 4در گراف   1
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:دنباله نزولی    2 , , , , , ,...,s 3 3 3 3 2 1   . دنباله ي درجه هاي راس هاي یک درخت است 1
  .تعداد راس هاي درجه یک دراین درخت را حساب کنید     
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 ܿ|ܽ  اه   آنگ 1  ʿ=(a,b)و   ܾܿ|ܽ  ثابت کنید اگر: لم اقلیدس   3
   
 
  
  
  
  

  
  

25/1  

2ଽଵباقیمانده       4 × 3଺଼ پیدا کنید  ١٣را بر .  
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    ٢ادامھ صفحھ   
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    ٢صفحھ     
ݔ20،معادله   mبه ازاي چه مقداري از ) الف   5 + ݕ14 =   جواب صحیح دارد݉

  
ݔمعادله سیاله  ) ب + ݕ2 =   .را حل کنید 6
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روي  Rرابطه   6 , , ,A 1 2 3   .به صورت زیر تعریف شده است 4

 ( , ),( , ),( , ),( , ),( , ),( , ),( , ),( , )R  1 1 1 3 2 2 2 4 3 1 3 3 4 2 4 4 

  .را رسم کنید Rگراف جهتدار ) الف 
      را بنویسید Rماتریس رابطه )ب     

  یا رابطه بازتابی است؟ آبه کمک ماتریس رابطه ) ج   
  آیا ترایایی است؟ به کمک ماتریس رابطه  )د    
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݊}چند عضو مجموعه   7 ∈ ܰ|1 ≤ ݊ ≤   .بخش پذیر است 6ونه بر  4نه بر   {1000
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ݔمعادله ي   8 + ݕ + ݖ =   .در مجموعه اعداد صحیح در هر یک از حالت هاي زیر چند جواب دارد 20
ݔ                                                                                             ≥ 0		, ݕ ≥ 3			, ݖ >   الف (  1

  
ݔ                                                                                    ≥ ݕ			,			0 > 0			, 2 ≤ 	ݖ <   ب(  8
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    3صفحه   
  ؟  ૎(૚૚૙૙)مطلوبست محاسبه ) الف   9

  
  

  .است  در گراف مقابل بر چسب جادویی بکار رفته)ب 
  .را بنویسید  2x+yحاصل 
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سال دیگر زنده بماند ،15احتمال آنکه مردي تا   11
7
سال دیگر زنده بماند 15واحتمال این که همسرش تا  1

2
  .است 1

  :مطلوبست احتمال آنکه 
  .سال دیگر زنده بمانند  15هر دو تا ) ا لف  

  .سال دیگر زنده بماند  15حداقل یکی از آنها تا ) ب 
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   5ازبین ریاضی ها .نفر انسانی هستند  20نفر تجربی و 30نفر ریاضی و 15در یک مسابقه اطلاعات عمومی   12
  یک نفر به تصادف انتخاب می کنیم و.گرفته اند 100نفر امتیاز  2نفر واز انسانی ها 5نفراز تجربی ها 

  .د را حساب کنیدگرفته است احتمال اینکه این شخص ریاضی باش100می کنیم که امتیاز مشاهده 
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    4صفحه   
  .در نظر بگیریم Xفرزندي اگر تعداد پسرها را به عنوان متغیر تصادفی  3دریک خانواده  13

  .چه مقادیري را اختیار می کند X) الف 
  .را رسم کنید  Xجدول توزیع احتمال )ب 
)1() ج Xp را محاسبه کنید.  
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(ݔ)݂تابع  Cبه ازاي چه مقادیري از   14 = ଶݔܿ
x = 1,2,3, … 7

  .می تواند تابع جرم احتمال باشد   
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جمع
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  نمره

 .ریاضی ابتکار می آفریند                                                                                  
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